Braco Robdtico

Manual de Montagem



M4x25

4pcs  M3x10 FOIGa S

8pcs

4pcs P
0 s =










Posicione este espago do mesmo lado
do cabo do servo, facilitando o encaixe
da peca.












10



Braco do servo

M2x5
4 1pc

C=

11






13



As hastes dos servos devem ser montadas de tal
maneira que fiquem centralizadas. Caso o servo
se movimente além do limite fisico do braco
robatico, o brago deve ser desmontado e ajustado
de acordo. usar um testador de servos ou um
programa Arduino para centralizar os servos.

14



15



M2x5







As hastes dos servos devem ser montadas de tal
maneira que fiquem centralizadas. Caso o servo
se movimente além do limite fisico do braco
robotico, o braco deve ser desmontado e ajustado
de acordo. usar um testador de servos ou um
programa Arduino para centralizar os servos.

18



_ M2x5
% 2pcs

19




20




M3x6
1pc

21




@ Porca M3

22



Note os diferentes tamanhos de
cada lado da peca. O lado maior
deve ser parafusado primeiro.

23






25



26



27



28



29



30



Porca M3 M3x10
2pCSs 2pcCs

> = _/?’/

)

31



32



33



34



35



36



37



38



39



40



M3x8

41



42



43



&~ M3x6
2pcCs

44



45



46



47



48



49



M2x5 .
1pc \

50



G

__Parafuso fixagao
" haste do servo

- M3x6
- 1Ipc

w" M3X8

1pc

51




52



53



54



55






57



Tl saad i DR R PR T R R
R
3 &_*l.‘ _

58



59



	Slide 1
	Slide 2
	Slide 3
	Slide 4
	Slide 5
	Slide 6
	Slide 7
	Slide 8
	Slide 9
	Slide 10
	Slide 11
	Slide 12
	Slide 13
	Slide 14
	Slide 15
	Slide 16
	Slide 17
	Slide 18
	Slide 19
	Slide 20
	Slide 21
	Slide 22
	Slide 23
	Slide 24
	Slide 25
	Slide 26
	Slide 27
	Slide 28
	Slide 29
	Slide 30
	Slide 31
	Slide 32
	Slide 33
	Slide 34
	Slide 35
	Slide 36
	Slide 37
	Slide 38
	Slide 39
	Slide 40
	Slide 41
	Slide 42
	Slide 43
	Slide 44
	Slide 45
	Slide 46
	Slide 47
	Slide 48
	Slide 49
	Slide 50
	Slide 51
	Slide 52
	Slide 53
	Slide 54
	Slide 55
	Slide 56
	Slide 57
	Slide 58

